

Αναβρασμός στις περιφέρειες για τα κέντρα φιλοξενίας μεταναστών

Τον ασκό του Αιόλου φαίνεται πως άνοιξε η πρόθεση του υπουργείου Προστασίας του Πολίτη να κατασκευαστούν τρία κέντρα κράτησης παράνομων μεταναστών σε κάθε μία από τις εννέα Περιφέρειες της ηπειρωτικής Ελλάδας. Ήδη ξεκίνησαν οι πρώτες αντιδράσεις από τις τοπικές κοινωνίες. Μετά τις ανακοινώσεις του Μιχάλη Χρυσόχοϊδη, ακολούθησε μπαράζ δηλώσεων, από τοπικούς αξιωματούχους, που εμπέσωσαν σαφώς αρνούνται να συνεργαστούν.

Την αντίρρησή του για τη δημιουργία χώρων προσωρινής κράτησης μεταναστών στην περιοχή του εξέφρασε ο περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδος, Απόστολος Κατσιφάρας, τονίζοντας ότι η όποια συζήτηση δεν μπορεί να γίνεται ερήμην της κοινωνίας και χωρίς στοιχειώδη διαβούλευση.

Πρόσθεσε, μάλιστα, ότι ο ίδιος θα αναλάβει πρωτοβουλία ώστε ο σχεδιασμός να τεθεί σε συζήτηση στο περιφερειακό συμβούλιο Δυτικής Ελλάδας, θα ζητηθεί η γνώμη όλων των τοπικών φορέων και παρά-



λληλα το θέμα θα τεθεί και στο διοικητικό συμβούλιο της Ένωσης Περιφερειών Ελλάδος. Επίσης, ανέφερε ότι ο σχεδιασμός του υπουργείου Προστασίας του Πολίτη προβλέπει απόφαση για τη δημιουργία των κέντρων κράτησης πριν την υπολογιζόμενη λήξη των εργασιών της Βουλής και ως εκ τούτου ο χρόνος διαβούλευσης με τις τοπικές κοινωνίες είναι ελάχιστος. Την

αντίθεσή του εξέφρασε και ο περιφερειάρχης Θεσσαλίας Κώστας Αγοραστός, ενώ... επί ποδός πολέμου βρίσκονται ήδη οι κάτοικοι στη Νεάπολη Κοζάνης, όπου σχεδιάζεται να λειτουργήσει το πρώτο κέντρο κράτησης.

«Δεν υπάρχουν στη Δυτική Μακεδονία στρατόπεδα που να πληρούν τις προϋποθέσεις για τη δημιουργία τέτοιων κέντρων» ανέφερε στο ΑΠΕ η πρόεδρος της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Δυτικής Μακεδονίας, δήμαρχος Εορδαίας, Παρασκευή Βρυζίδου και τόνισε ότι θα γίνει δημοκρατικός διάλογος για το θέμα στα δημοτικά συμβούλια και στο περιφερειακό συμβούλιο. Αντίθετος με τη δημιουργία κέντρου φιλοξενίας μεταναστών εντός των ορίων του δήμου Λαγκαδά Θεσσαλονίκης δηλώνει και ο δήμαρχος του Γιάννης Αναστασιάδης.

Ο αντιπεριφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας, Ευθύμης Φωτόπουλος που συμμετείχε στη συνάντηση με τον Μ. Χρυσόχοϊδη επισήμανε ότι η περιφέρεια δεν πρόκειται να σταθεί απέναντι στη βούληση των τοπικών κοινωνιών.

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΤΗΚΕ Η ΚΟ ΤΗΣ ΔΗΜΑΡ

Στόχος η κυβερνώσα Αριστερά

Η ανάγκη μετατόπισης του πολιτικού σκηνικού προς μία προοδευτική κατεύθυνση καθώς και η ανάγκη δημιουργίας μιας κυβερνώσας αριστεράς, οδήγησαν την Δημοκρατική Αριστερά στη συνεργασία με τους ανεξάρτητους βουλευτές που προέρχονται από το ΠΑΣΟΚ, τόνισε ο Φώτης Κουβέλης, παρουσιάζοντας την Κοινοβουλευτική Ομάδα του κόμματος. Ο πρόεδρος της ΔΗΜΑΡ - απαντώντας σε σχετική ερώτηση - υπερασπίστηκε την πολιτική συμμαχιών του κόμματος, τόσο απέναντι σε εσωκομματικές αμφισβητήσεις, όσο και έναντι της κριτικής που υφίσταται για τη συνεργασία με δυνάμεις που προέρχονται από το ΠΑΣΟΚ, σημειώνοντας ότι οι βουλευτές που είναι πλέον μέλη της ΚΟ του κόμματός του «είχαν μια παρουσία ευθύνης, με αντιρρήσεις, με αμφισβήτηση στην ασκούμενη πολιτική».

Πρόσθεσε δε ότι οι συγκεκριμένοι βουλευτές δεν προσέρχονται σε συνεργασία με τη ΔΗΜΑΡ από ιδιόσχετη επιλογή, αν ήθελαν να υπηρετήσουν το ευκαιριακό θα το είχαν κάνει προς άλλες κατευθύνσεις.

«Η συμμετοχή τους στη ΔΗΜΑΡ στηρίζεται σε πολιτική επιλογή και αντιστοιχείται με όσα παλεύει η Δημοκρατική Αριστερά», τόνισε ο κ.

Κουβέλης. Απαντώντας επίσης στις εσωκομματικές αντιδράσεις, ο κ. Κουβέλης παρέπεμψε στην πρόσφατη απόφαση της Κεντρικής Επιτροπής του κόμματος, η οποία «ανοικτά και με δημοκρατικές διαδικασίες αποφάσισε με συντριπτική πλειοψηφία τη συνεργασία με τους ανεξάρτητους βουλευτές». Ο πρόεδρος της ΔΗΜΑΡ εξέφρασε την πεποίθησή του ότι η συγκεκριμένη συνεργασία θα πάει πιο μακριά από τις εκλογές, υπογραμμίζοντας ότι η συγκρότηση της Κοινοβουλευτικής Ομάδας αναφέρεται στον κοινό πολιτικό τόπο, στην κοινή πολιτική δράση, στην αναγκαιότητα του δημοκρατικού σοσιαλισμού προς όφελος της κοινωνίας και ανακοίνωσε ότι εντός των ημερών θα δοθεί στη δημοσιότητα το πρόγραμμα του κόμματος. Αμέσως μετά τις δηλώσεις του κ. Κουβέλη, συνήλθε η ΚΟ στην πρώτη της συνεδρίαση. Μέλη της ΚΟ της ΔΗΜΑΡ είναι οι: Φώτης Κουβέλης (Β' Αθηνών), Γιάννης Αμοιρίδης (Περίερ), Οδυσσεύς Βουδούρης (Μεσσηνίας), Ηλίας Θεοδωρίδης (Πέλλας), Θανάσης Λεβέντης (Αττικής), Γιάννης Μιχελογιαννάκης (Ηρακλείου), Βασίλης Οικονόμου (Αττικής), Γιώργος Παπαμανώλης (Κυκλάδων), Νίκος Τσούκαλης (Αχαΐας) και Γρηγόρης Ψαριανός (Β' Αθηνών).



K.B. Farm Chickens



ΣΟΥΒΛΑΚΙΑ SUPER SPECIAL

ΦΡΕΣΚΟ-ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ \$ **35** τα 48

ΦΡΕΣΚΑ \$ **45** τα 48

MINI ΣΟΥΒΛΑΚΙΑ \$ **45** τα 100

Κοτόπουλα • Κοτομπουκιές • Φρέσκα φιλέτα
Μπουτάκια • Φτερούγες • Φιλέτα μπουτί

ΟΛΑ ΣΕ SPECIAL TIMES

Factory Unit 5-6
49a Anderson Road
Mortdale NSW 2220
P: (02) 9153 9705
F (a.h.): (02) 9153 8207
email: kbfarmchickens@people.net.au

